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ΕΠΙΛΟΓΗ  
Έτσι όπως πάνε τα πράγματα φαίνεται πως ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ ήταν η 
πιο safe επιλογή για τον Κορδόν. Όχι για το θέμα βιογραφικού κ.τ.λ. μια 
και κανείς δεν μπορεί να προβλέψει το μέλλον και φυσικά τι θα κάνει ο 
Ισπανός κόουτς στον Ολυμπιακό.
Αλλά βλέποντας τις εξελίξεις με τους υπόλοιπους στόχους, αντιλαμβάνεται 
κανείς πως ή το πράγμα θα τραβούσε κι άλλο κάτι που δεν άντεχε να 
συμβεί η Ελληνική ομάδα ή δεν ήταν και η πρώτη επιλογή. Αφορμή για 
αυτό το συμπέρασμα οι εξελίξεις με Ιραόλα και Μαρθελίνο. Ο Ιραόλα που 
κάποια στιγμή φάνηκε και ακούστηκε πως ήταν η πρώτη επιλογή, είχε 
βάλει φρένο στους πάντες προκειμένου να περιμένει κάτι καλύτερο. Και 
αυτό ήρθε. Premier League. Το όνειρο όλων των προπονητών. Ο Ιραόλα 
μετά από μια 3ετία στη Ράγιο Βαγιεκάνο, κατόρθωσε και βρήκε πάγκο. 
Και μάλιστα όχι ομάδας που ανέβηκε π.χ. τώρα αλλά της Μπόρνεμουθ. 
Μια ομάδα που αν και δεν έπαιξε εκπληκτικό ποδόσφαιρο, την έκανε την 
πορεία της και σώθηκε. Για τον Ιραόλα είναι η μεγαλύτερη του ευκαιρία 
μια και αν τα πάει στοιχειωδώς καλά, τότε θα του ανοίξουν όλες οι πόρτες.
Όσο για τον Μαρθελίνο, παρουσιάζεται ως φαβορί για τη Μαρσέιγ.
Από αυτούς που είχε στην τοπ λίστα ο Κορδόν, ο Γκαρίδο μόνο ακόμα δεν 
έχει πάγκο ενώ ο Καγιέχα, τελικά δεν κατόρθωσε να ανεβάσει την Λεβάντε 
και έχασε το τελευταίο εισιτήριο στην έδρα του από την Αλαβές. Δεν το 
λες και επιτυχία. Άρα για όλους αυτούς τους λόγους, ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ 
ήταν η καλύτερη και πιο safe επιλογή του Κορδόν.

Ο ΝΕΣΤΟΡ
ΚΙ Ο ΑΛΛΟΣ
Λογική η προσπάθεια της ΑΕΚ να χαμηλώσει τους τόνους για τον Νέστορ 
Αραούχο. Πρόκειται για παίκτη που η Αμέρικα είχε δώσει κοντά στα 2,5 
εκατομμύρια ευρώ στη Θέλτα πριν από έναν χρόνο και δεν έχει κανένα άγχος 
να πουλήσει. Η ομάδα με το μεγαλύτερο λαϊκό έρεισμα σε μια τεράστια χώρα 
όπως το Μεξικό, όπου οι σύλλογοι συνήθως και στο μεγαλύτερο ποσοστό 
τους δεν έχουν οικονομικά προβλήματα. Και επίσης παίκτης που είναι διεθνής 
και ήταν στο πρόσφατο Μουντιάλ του Κατάρ. Άρα μόνο εύκολο δεν είναι να 
πειστεί και η ομάδα να τον δώσει αν και δεν είναι σίγουρο πως θα παίζει 
βασικός αλλά και ο ίδιος στα 32 να αφήσει και πάλι την πατρίδα του για ένα 
πρωτάθλημα όπως το Ελληνικό. Βέβαια, η ΑΕΚ έχει δύο σημαντικά ατού. Ο 
Πινέδα μπορεί να μην είναι ο απόλυτος σταρ στην εθνική ομάδα αλλά είναι 
ένας ποδοσφαιριστής που χαίρει σεβασμού. Και το γεγονός πως η ΑΕΚ τον 
έβαλε και πάλι στον χάρτη και του επέτρεψε να δείξει τα σπουδαία του τεχνικά 
χαρακτηριστικά δεν περνά έτσι στο Μεξικό. Επίσης, υπέρ της ΑΕΚ πως στον 
πάγκο της είναι ο Αλμέιδα που έχει εξαιρετικό όνομα στην Liga MX χάρη 
και σε όσα έκανε στην Τσίβας με την οποία κατέκτησε και πρωτάθλημα αλλά 
και το Champions League της Κεντρικής Αμερικής. Εδώ βέβαια αξίζει να 
σημειωθεί αν και είναι αυτονόητο για τους περισσότερους. Η ΑΕΚ φυσικά και 
δεν έχει τον Αραούχο να παίζει μπάλα μόνος του για τη θέση του κεντρικού 
αμυντικού. Αλλά είναι στους 2-3 που είναι πιο ψηλά από όλους. Βασικά, 
τη δεδομένη χρονική στιγμή ο Αραούχο κι ακόμα ένας είναι οι παίκτες που 
έχουν ξεχωρίσει. Και οι δύο κάνουν στον Αλμέιδα.
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ΠΑΖΛ 
Η τρίτη μεταγραφή του Παναθηναϊκού είναι εκείνη που προκαλεί και περισσότερη 
ίντριγκα, τακτική για να μην παρεξηγηθούμε. Γιατί έρχεται σε μια θέση π.χ. που 
ο Παναθηναϊκός έχει τον Μπερνάρ στον οποίο πρέπει να δώσει πάνω από 
2 εκατομμύρια (κοντά στα 2,5) ευρώ για τη σεζόν που έρχεται. Με τα τωρινά 
δεδομένα είναι ο πιο ακριβοπληρωμένος ποδοσφαιριστής του πρωταθλήματος.
Σε αυτή τη θέση όμως ο Παναθηναϊκός παίρνει παίκτη.
Ο Τζούρισιτς είναι η τρίτη μεταγραφή μετά τους Ζέκα, Μλαντένοβιτς. Ξεκάθαρο 
όμως τι έρχονται να κάνουν οι δύο πρώτοι. Ο Ζέκα για να μπουστάρει τα 
αποδυτήρια και να δίνει κάποιες λύσεις στα χαφ όχι όμως και για πολλά 
λεπτά συμμετοχής.
Ο Μλαντένοβιτς για να αυξήσει τον ανταγωνισμό στα αριστερά της άμυνας που 
ο Χουάνκαρ έπαιζε μόνος του εδώ και καιρό. Ο Τζούρισιτς όμως που έρχεται, 
που θα στείλει τους υπόλοιπους από τη μέση και μπροστά που παίζουν ας πούμε 
σε αυτή τη θέση; Ο Σέρβος διεθνής (που είναι εξαιρετικός και είναι φοβερή 
μεταγραφή) παίζει κυρίως στο 10, άντε και στο 8 υπό προϋποθέσεις.
Ο Τσέριν έκανε συμπερασματικά φοβερή σεζόν, υπάρχει ο Πέρεθ και ακόμα 
ένας παίκτης που θα αποκτηθεί στο 6. Ο Μπερνάρ; Που είναι και το πιο ακριβό 
συμβόλαιο; Δε γίνεται να είναι στον πάγκο, δεν έχει καμία λογική.
Άρα καλοπροαίρετα ας πούμε πως θα πάει δεδομένα στα εξτρέμ.
Και εδώ έρχεται η απόλυτη ερώτηση; Με τον Βέρμπιτς τι θα γίνει; Μιλάμε για 
παζλ που ακόμα τα κομμάτια δεν έχουν ενωθεί…

ΔΥΝΑΤΟ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ
Η όλη κουβέντα στον ΠΑΟΚ έχει περιστραφεί γύρω από την απόκτηση του 
επιθετικού. Λογικό μια και το 9άρι φέρνει τη δόξα και τα γκολ.
Είναι όμως εντυπωσιακό και κάτι άλλο. Πως ο ΠΑΟΚ που έχει στα χαφ Σβαμπ, 
Αουγκούστο, θα δώσει και την ευκαιρία στον Τσιγγάρα (ο Μουργκ θα φύγει, ο 
Ντάντας δύσκολο να μείνει) δίνει πολλά λεφτά για την απόκτηση κεντρικού μέσου.
Εντυπωσιακό το συμβόλαιο που δίνει, όχι η ανάγκη. Μια και αν θέλει να 
επιστρέψει σε πρωταγωνιστικό ρόλο στο πρωτάθλημα, θα πρέπει να κάνει 
ποιοτική αναβάθμιση στο χώρο αυτό του γηπέδου.
Ο ΠΑΟΚ λοιπόν δίνει κοντά στο 1 εκατομμύριο για την απόκτηση χαφ. Δεν είναι 
βέβαια και τρελή αυτή η απόφαση. Μια και ο Κούρτιτς που έφυγε, κάπου εκεί 
στοίχιζε (1-1,2). Και μάλιστα χωρίς να προσφέρει τίποτα στο τελευταίο 6μηνο.
Άρα τα λεφτά που δε θα δώσει φέτος στον Σλοβένο ο ΠΑΟΚ, έχει διαμηνύσει 
στην αγορά πως τα προσφέρει για τον επόμενο.
Βέβαια, δεν υπάρχει σαν σκέψη η μεταγραφή από ομάδα. Ο ΠΑΟΚ ψάχνει 
ελεύθερο ή πολύ καλό δανεικό ποδοσφαιριστή που στη δεύτερη περίπτωση 
όπως είναι λογικό δε θα πρέπει να αποκλειστεί να μπει και οψιόν αγοράς για 
την επόμενη σεζόν, αυτή του 2024-25. Για να δούμε και την τελική επιλογή από 
Λουτσέσκου…
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Κάποιες φορές η εμφάνιση είναι πιο σημαντική από το αποτέλεσμα. Η Ελ-
λάδα έχασε στο Παρίσι με 1-0 από τη Γαλλία, αλλά έβγαλε πολύ καλή εικόνα και 
με τέτοια νοοτροπία μόνο μπροστά μπορεί να πάει στη συνέχεια.
Το μοναδικό γκολ της αναμέτρησης πέτυχε στο 55ο λεπτό με επεισοδιακό τρό-
πο από τα έντεκα βήματα ο Κιλιάν Εμπαπέ, ο οποίος ξεπέρασε το ιστορικό ρεκόρ 
του Ζιστ Φοντέν από το 1958, όντας πλέον ο Γάλλος ποδοσφαιριστής με τα πε-
ρισσότερα γκολ (54) σε μία σεζόν με σύλλογο και εθνική ομάδα.
Σε ό,τι αφορά το πρώτο ημίχρονο, η μια πλευρά μπορεί να ισχυριστεί πως η Εθνι-
κή μας ομάδα διαχειρίστηκε το παιχνίδι σχεδόν άψογα αμυντικά και τακτικά, πη-
γαίνοντας το ματς κοντά στα δικά της «θέλω».
Προφανώς και η Γαλλία είχε την πρωτοβουλία των κινήσεων, αλλά ουσιαστι-
κά απείλησε μόνο στο 44’, όταν έπειτα από την εκπληκτική σέντρα του Κομάν, ο 
Κουντέ βρέθηκε σε πλεονεκτική θέση αλλά νικήθηκε από τον Βλαχοδήμο.
Την ίδια στιγμή βέβαια, στο επιθετικό κομμάτι η «γαλανόλευκη» ήταν σχεδόν ανύ-
παρκτη, μετρώντας μόνο το συρτό σουτ του Τάσου Μπακασέτα στο 26’, το οποίο 
μπλόκαρε ο Μενιάν. Στα αξιοσημείωτα το γεγονός πως τέσσερις συνολικά φο-
ρές οι «τρικολόρ» διαμαρτυρήθηκαν για πέναλτι, με τον Κιλιάν Εμπαπέ να είναι 
ο πρωταγωνιστής σε τρεις εξ αυτών. Από εκεί και πέρα, το δεύτερο μέρος ξε-
κίνησε με τους χειρότερους οιωνούς, καθώς μόλις στο 50’ ο Γκριεζμάν κέρδισε 
πέναλτι από το χτύπημα του Μαυροπάνου, με τον Εμπαπέ να γράφει πέντε λεπτά 
αργότερα το 1-0 με δεύτερη εκτέλεση, μιας και ο Έλληνας άσος μπήκε στην πε-
ριοχή πριν εκτελεστεί. Η αποστολή έγινε ακόμα δυσκολότερη στο 70ο λεπτό, με 
τον Μαυροπάνο να ανατρέπει τον Κόλο Μουανί που έφευγε στην κόντρα, αφή-
νοντας την Ελλάδα με δέκα παίκτες. Η συγκεκριμένη εξέλιξη έβαλε ουσιαστικά 
τίτλους τέλους στην προσπάθεια της Εθνικής για κάτι θετικό, με το 1-0 να σφρα-

γίζει τις προσπάθειες των ποδοσφαιριστών.

ΓΑΛΛΙΑ (Ντιντιέ Ντεσάν): Μενιάν, Κουντέ, Ουπαμε-
κανό, Κονατέ, Τεό Ερναντέζ, Καμαβινγκά, Τσουαμε-
νί, Γκριεζμάν (86’ Ν’ Κουκού), Κομάν (77’ Ντεμπε-
λέ), Μπαπέ, Κόλο Μουανί (86’ Ζιρού)
ΕΛΛΑΔΑ (Γκουστάβο Πογέτ): Βλαχοδήμος, Μπάλντοκ, 
Μαυροπάνος, Χατζηδιάκος, Τσιμίκας, Σιώπης (66’ 
Φούντας), Κουρμπέλης (86’ Μπουχαλάκης), Μπακα-
σέτας (72’ Μπακασέτας), Μάνταλος, Μασούρας (71’ 
Κουλιεράκης), Γιακουμάκης (66’ Παυλίδης)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

55’ ΠΈΝ. ΈΜΠΑΠΈ

ΣΚΟΡΕΡ

ΓΑΛΛΙΑ VS ΕΛΛΑΔΑ 01
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Τη μία προσθήκη μετά την άλλη κάνει ο Άρης, ο οποίος ήρθε σε συμ-
φωνία με τον Χουτεσιώτη. Ο Έλληνας τερματοφύλακας θα είναι η 
ρεζέρβα του Κουέστα. Εν τω μεταξύ από χθες βρίσκεται στην Ελλάδα 
ο Ματαρίτα για να ρυθμιστούν τα διαδικαστικά της μεταγραφής του, 
ενώ όπως αποκάλυψε το Sportime.gr υπάρχει πρόταση από την Άτ-
λας για τον Ματέο Γκαρσία.

Το θέμα του Πινέδα θα απασχολήσει σε μεγάλο βαθμό αυτό το καλοκαί-
ρι την ΑΕΚ και όχι μόνο! Ο ιδιοκτήτης της Θέλτα, Κάρλος Μουρίνιο, υπο-
στήριξε ότι «έχουμε προτάσεις για τον Πινέδα» χωρίς να μπει σε ονο-
ματολογία. Δεδομένο πρέπει να θεωρείται πως εκτός της Ένωσης στη 
μάχη για την απόκτησή του έχει μπει και άλλη ελληνική ομάδα, πιθανό-
τατα ο Ολυμπιακός. Τέλος, δεν πρέπει να αποκλειστεί η παραμονή του 
Άμραμπατ.

Μπορεί Παναθηναϊκός και Τζούρισιτς να έχουν έρθει σε πλήρη συμ-
φωνία, αλλά ο Σέρβος θα ενσωματωθεί με τους «πράσινους» κα-
τευθείαν στην Αυστρία. Εντός των επόμενων ημερών θα κλείσει και 
η υπόθεση του ενός στόπερ. Η υπόθεση του Φαμπιάνο δεν έχει βγει 
από το τραπέζι παρόλο που δεν αποτελούσε αρχικά προτεραιότητα.

Εντός της Τρίτης φτάνουν μαζί στην Αθήνα οι Αντόνιο Κορδόν και Ντιέ-
γκο Μαρτίνεθ. Ο δεύτερος θα υπογράψει και θα ανακοινωθεί η πρό-
σληψή του. Για τη θέση του επιθετικού ο 31χρονος Γάλλος Ντελόρ 
είναι ένα όνομα που αρέσει σύμφωνα με την Equipe. Τέλος, Άου-
γκμπουργκ, Μπεσίκτας, Τραμπζονσπόρ και Τζένοα παλεύουν για να 
κάνουν δικό τους τον Ζινκερνάγκελ.

Να κλείσει άμεσα το θέμα του επιθετικού θέλει ο ΠΑΟΚ, ο οποίος εί-
ναι σε ανοιχτή γραμμή με τον Γκαμπιαντίνι. Την ίδια ώρα πιο προχω-
ρημένη είναι η υπόθεση του Ντάλμπερτ. Αρκετές οι δυσκολίες στην 
υπόθεση του Μεϊτέ, ενώ για τα εξτρέμ προτάθηκε μεταξύ άλλων και 
ο Σίστο.
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EURO 2024 21:45
ΑΥΣΤΡΙΑ-ΣΟΥΗΔΙΑ Χ2 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΟΥΗΔΙΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΟΙ-
ΟΤΗΤΑ 
Χρυσό βαθμό μέσα στο Βέλγιο πήρε η Σουηδία και έβα-
λε φωτιά στον όμιλο. Οι Σουηδοί έμειναν πίσω και αν 
χάσουν σήμερα το όνειρο της πρόκρισης θα απομακρυν-
θεί αρκετά. Σκληρό αλλά και κλειστό παιχνίδι αναμένω 
στη Ερνστ Χάπελ.

EURO 2024 21:45
ΒΟΣΝΙΑ-ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ 1 -0,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Για ένα 40’ άντεξε στη Πορτογαλία η Βοσνία και μετά πα-
ραδόθηκε στην ανωτερότητα των γηπεδούχων.
Κρίσιμο το σημερινό παιχνίδι με το Λουξεμβούργο με την 
νίκη να αποτελεί μονόδρομο για την παρέα του Τζέκο.

EURO 2024 21:45
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ-ΣΕΡΒΙΑ 2 -1,0 1,89
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΠΑΙΡΝΕΙ ΣΗΜΕΙΟ
Γειτονικό ντέρμπι έχουμε ανάμεσα  σε Βουλγαρία και 
Σερβία. Οι φιλοξενούμενοι είναι το φαβορί, υπερέχουν 
σε ποιότητα και αν κάνουν το 3/3 θα βάλουν γερές βά-
σεις πρόκρισης στα τελικά του ευρωπαϊκού πρωταθλή-
ματος. Χωρίς άγχος και με ενθουσιασμό θα παραταχθούν 
οι γηπεδούχοι για την έκπληξη.

EURO 2024 21:45
ΝΟΡΒΗΓΙΑ-ΚΥΠΡΟΣ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Η ήττα από τους Σκωτσέζους στο τέλος βάζει δύσκολα 
στη Νορβηγία σχετικά με την πρόκριση. Το έργο ζόρισε 
και αλλά περιθώρια για απώλειες δεν υπάρχουν πλέον.
Θα ψάξει ένα ξέσπασμα σήμερα με αντίπαλο την αδύ-
ναμη Κύπρο.

EURO 2024 21:45
ΣΚΩΤΙΑ-ΓΕΩΡΓΙΑ 1 -1,0 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Τεράστιο τρίποντο που μπορεί να αποδειχθεί χρυσό πήρε 
η Σκωτία μέσα στη Νορβηγία. Οι Σκωτσέζοι έβγαλαν ψυχή 
και με δύο γκολ στο τελευταίο τρίλεπτο έκαναν το 3/3 
στο όμιλο. Αν πάρουν και το σημερινό παιχνίδι θα βρε-
θούν ακόμα πιο κοντά στη τελική φάση.
Η Γεωργία του Κχβαρατσκέλια θα παίξει για το θετικό 
αποτέλεσμα που θα την κρατήσει ζωντανή.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 1 -3,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ
Ο Γιουλ έχασε το τελευταίο σουτ η Μπαρτσελόνα έκανε 
το 2-0 και το πρωτάθλημα πλησιάζει στη Βαρκελώνη.
Με την πλάτη στο τοίχο η Ρεάλ πρέπει να βγάλει αντι-
δράση και να εκμεταλευτεί την έδρα της.

ΟΙ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΤΩΝ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 
ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΞΑΝΑ 
ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ

ΠΟΛΛΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Τα προκριματικά του Euro 2024 συνεχίζονται σήμερα με 
11 αναμετρήσεις. Ολοκληρώνεται η 4η αγωνιστική σε 4 
ομίλους με κρίσιμα παιχνίδια στη μάχη για την πρόκρι-
ση. Όλοι οι αγώνες αρχίζουν στις 21:45. 
Αναλυτικά, το πρόγραμμα ανά όμιλο:
1ος όμιλος: Νορβηγία-Κύπρος, Σκωτία-Γεωργία. 
5ος όμιλος: Νήσοι Φερόες-Αλβανία, Μολδαβία-Πολω-
νία.
6ος όμιλος: Αυστρία-Σουηδία, Εσθονία-Βέλγιο.
7ος όμιλος: Βουλγαρία-Σερβία, Ουγγαρία-Λιθουανία.
10ος όμιλος: Βοσνία Ερζεγοβίνη-Λουξεμβούργο, Ισλαν-
δία-Πορτογαλία, Λιχτενστάιν-Σλοβακία.
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει το 
Πάμε Στοίχημα για τους αγώνες της προκριματικής φά-
σης του Euro 2024. 
Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές 
συγκινήσεις του μήνα με τις καλύτερες αποδόσεις από 
το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ.
 
ΤΡΙΤΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ ΡΕΑΛ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ ΣΤΟ 
ΙΣΠΑΝΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
Στο μπάσκετ το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στους τε-
λικούς του ισπανικού πρωταθλήματος. Η Μπαρτσελόνα 
προηγείται με 2-0 της Ρεάλ. Στον πρώτο τελικό κέρδισε 
με 97-88 και στον δεύτερο επικράτησε με 86-85. 
Η σειρά από τη Βαρκελώνη μεταφέρεται στη Μαδρί-
τη. Με νίκη απόψε η Μπαρτσελόνα παίρνει τον τίτλο. Αν 
κερδίσει η Ρεάλ θα γίνει και τέταρτος τελικός την Πέ-
μπτη και πάλι στη Μαδρίτη. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλά ειδικά στοιχήματα 
για τον τρίτο τελικό του πρωταθλήματος Ισπανίας, Ρεάλ 
Μαδρίτης-Μπαρτσελόνα, μεταξύ άλλων για τον πρώ-
το σκόρερ, τα συνολικά εύστοχα τρίποντα, τους Over/
Under πόντους παικτών, τις Over/Under ασίστ, τα Over/
Under ριμπάουντ παικτών. 

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 
ΚΑΙ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ 
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΤΟΥ 
EURO 2024 ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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SPORTS

ΣΙΛΈΣΙΑ 2023: Η ΈΛΛΑΔΑ 
ΑΝΑΜΈΣΑ ΣΤΙΣ ΚΟΡΥΦΑΙΈΣ 
ΔΥΝΑΜΈΙΣ ΤΟΥ ΈΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 
ΣΤΙΒΟΥ

Το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ομάδων βρίσκει την Ελλάδα ανάμεσα 
στις κορυφαίες ομάδες στην Α΄ κατηγορία.
Μάλιστα, από φέτος η Ευρωπαϊκή ομοσπονδία προχώρησε σε κά-
ποιες αλλαγές, με την Α΄ κατηγορία να παραμένει η υψηλότε-
ρη και σε αυτή μετέχουν συνολικά 16 ομάδες, ανάμεσα τους και η 
χώρα μας (σ.σ. πρώην Σούπερ Λίγκα). Στην τελευταία εκδοχή της 
διοργάνωσης, πριν δύο χρόνια, η Σούπερ Λίγκα αποτελούνταν από 
οχτώ ομάδες και η Α΄ κατηγορία από 12, η δεύτερη από εννέα και 
η τρίτη από16 ομάδες. 
Από φέτος δημιουργούνται τρεις κατηγορίες με την πρώτη και 
δεύτερη να αποτελούνται από 16 ομάδες και την τρίτη από 15.
Στην επόμενη κατηγορία υποβιβάζονται τρεις ομάδες και αντιστοί-
χως προβιβάζοντας ισάριθμες. 
Η θέση της χώρας μας στη βαθμολογία ανά διοργάνωση:
1ο 2009 Λεϊρία 9η (Πορτογαλία) 223 βαθμούς Σούπερ Λίγκα
2ο 2010 Μπέργκεν (Νορβηγία) 11η 186 β. Σούπερ Λίγκα
3ο 2011 Σμύρνη (Τουρκία) 1η 303 β. Α΄ κατηγορία
4ο 2012 Γκέιτσχεντ (Μ. Βρετανία) 10η 163 β. Σούπερ Λίγκα
5ο 2013 Ταλίν (Εσθονια) 5η 277,5 Α΄ κατηγορία
6ο 2015 Ηράκλειο (Ελλάδα) 2η 327 β. Α΄ κατηγορία
7ο 2017 Λιλ (Γαλλία) 9η 201,5 Σούπερ Λίγκα
8ο 2019 Μπίντγκοζ (Πολωνία) 10η 197 β. Σούπερ Λίγκα
9ο 2021 Κλουζ Ναπόκα (Ρουμανία) 8η 248 β. Α΄ κατηγορία

ΠΑΝΈΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Κ16: ΑΓΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ – ΓΣ ΈΛΈΥΘΈΡΙΟΣ ΒΈΝΙΖΈΛΟΣ ΚΑΙ 
ΓΣ ΚΈΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ
Το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κ16 έγινε σε δύο ομίλους στην Ελευ-
θερούπολη και τη Χαλκίδα. Στην Ελευθερούπολη έγινε ο Βόρειος 
Όμιλος με την την ομάδα του ΑΓΣ Ιωαννίνων να αναδεικνύεται νι-
κήτρια στα αγόρια με 92 βαθμούς, τον ΓΣ Σερρών να ακολουθεί με 
82 και τον Πελασγό Λάρισας να είναι τρίτος με 71 βαθμούς.
Ο ΑΓΣΙ ήταν πρώτος και στα κορίτσια με 116 και ακολούθησαν ΓΣ Νίκη 
Βόλου (64) και ΑΠΟΦΚΑ Ξάνθης (56). Στη Χαλκίδα, όπου συμμετεί-
χαν τα σωματεία του Νοτίου Ομίλου, πρωταθλητής στα αγόρια αναδεί-
χθηκε ο ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος με 63 βαθμούς και ακολούθησε ο 
ΑΣ Έφηβος Χίου με 44 και ο ΣΑΚΑ με 43 βαθμούς.
Στα κορίτσια ο ΓΣ Κερατσινίου ήταν πρώτος με 56 και οριακά πίσω 
του ακολούθησαν ο ΑΟ Κάλλιστος με 52 στη δεύτερη θέση, ενώ 
την τρίτη θέση μοιράστηκαν με 50 βαθμούς ο ΑΟ Φιλοθέης και ο 
ΟΦΚΑ Οδυσσέας.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

 Η Εθνική έκανε στο Παρίσι καλύτερη εμφάνιση από αυτή που θα περίμεναν οι περισσότεροι. Όχι όμως και 
οι παίκτες ή το τεχνικό τιμ μια και όλα φάνηκαν να είναι μελετημένα. Από το πώς θα κλείσουν οι χώροι 
πως θα πιέσουν τις πλευρές αλλά και τι θα γίνει σε κάθε σημείο του αγώνα.
Το timing, δηλαδή τέλος Ιουνίου και με τη σεζόν να έχει ολοκληρωθεί και το δείκτη κούρασης να είναι στο 
κόκκινο, ευνόησε την Εθνική που ήταν πιο συγκεντρωμένη στο παιχνίδι από τη μεγάλη της αντίπαλο.
Το 4-2-3-1 του Πογιέτ με την τριάδα όμως μπακ, χαφ, εξτρέμ σε κάθε πλευρά να κλείνουν Εμπαπέ και τον 
απόλυτα κεφάτο Κομάν, περιόρισε την ομάδα του Ντεσάν.
Και όλα έδειχναν πως η Ελλάδα θα μπορούσε να πάρει αποτέλεσμα στην πρωτεύουσα της Γαλλίας, μέχρι 
να έρθει το σερί ατυχίας, κακών συγκυριών και αποφάσεων του Ντίνου Μαυροπάνου.
Παίκτης που εδώ και 3 χρόνια κάνει κάθε σεζόν upgrade σε ένα από τα τοπ πρωταθλήματα του κόσμου, την 
Μπουντεσλίγκα, είχε την κακή του βραδιά.
Πέναλτι, είσοδος στην περιοχή πριν το πέναλτι και κόκκινη κάρτα. Συγκλονιστικό.
Ακόμα πάντως και με 10 παίκτες, ο Πογιέτ έδειξε να έχει ένα γκρουπ παικτών που είναι έτοιμο να 
ακολουθήσει το πλάνο.
Παρά τη μη κλήση του Φορτούνη, το μπες-βγες του Δουβίκα και το εκτός αποστολής του Κωνσταντέλια, ο 
προπονητής δείχνει να δίνει και πάλι στην Εθνική μια συγκεκριμένη αγωνιστική ταυτότητα.
Και αυτό είναι ότι καλύτερο εν όψει Ολλανδίας.   

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


